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Serie Z21 - ZAP - Priifungssimulation

a);a

b) -3
c) 35.168
10.2 Liter

a) 3/8=0375=375%
b) 1644 =704 — 700-mal

X+13

3(x-2)= 5

x=5
Jetzt hat es noch 3 Essiggurken und 9 Silberzwiebeln im Glas.

e=24cm, f=32cm

Konstruktionsbericht:

1. g an M spiegeln — C (oder h an M spiegeln — A)

2. Kreis (Mittelpunkt M, Radius r = 2.5 cm) mit k schneiden — B, und B
3. 2 Lésungen vervollstandigen
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7. a) 71-1800=12'600|
Total: 5-4 -2 = 40'000 |
40'000 - 12'600 = 27'400 |
27'4001:121/s =2'283.33.. s =38 min 3.33 s
14:00 + 0:30 + 38:3.33 = 15:08:03.33 Uhr

b) 5-4=20
20 - 0.4 = 8 Liter pro Stunde
5-4.025-1000:8=625h=26.041d
Es dauert 26 Tage.

9. a) 85.7%
b) total: 31 Fernseher
neu: 26 Fernseher
5/31=16.13%




